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EJERCICIOS DE AMPLIACIÓN DEL TEMA 4 
LA REPRODUCCIÓN EN SERES VIVOS

 Recuerda buscar la información en internet e incluir imágenes.
1. La generación  espontánea  ha sido una de las ideas persistentes  a lo largo de la historia  de la humanidad.   ¿En qué consiste dicha teoría? Expresa tu opinión  sobre ella.

2. Con la invención del microscopio por Leeuwenhoek en el siglo XVII se pudieron  observar los microorganismos.  De nuevo la idea de la generación espontánea tomó fuerza, pues no se sabía de donde provenían. Infórmate  sobre los distintos experimentos  que se realizaron  para demostrar  su procedencia.
3. La generación  espontánea  ha sido una de las ideas persistentes  a lo largo de la historia  de la humanidad.   ¿En qué consiste dicha teoría? Expresa tu opinión  sobre ella.

4. Se calcula  que una pareja de ratas puede, en tres años, tener  veinte  millones  de descendientes.  ¿Por qué no sobre- viven todos? ¿Cuáles sobrevivirán?
5. Una especie de insecto tiene variedades de color verde, plateado y marrón claro. Estos insectos son comidos por las aves. Determina  los insectos que predominarán al cabo de unos años en:

· Una pradera

· Una zona semiárida
6. Ahora te toca a ti. Piensa en alguna característica  de un vegetal que pueda ser consecuencia de la selección natural.
7. Imagínate una población  de toros  que queda separada en dos grupos sin posibilidad  de reunirse.  ¿Cómo crees que pueden evolucionar  los dos grupos? Emite varias hipótesis  sobre cómo pueden separarse los individuos  de una población.
8. Darwin hizo un largo viaje en barco, el Beagle, a lo largo del cual hizo observaciones que avalaron su teoría  de la selección natural.  Infórmate  sobre las observaciones que hizo.
9. ¿Por qué crees que el encuentro entre macho y hembra tiene lugar en muchas especies en una época determinada del año?
10. El saltamontes   es un insecto  ovíparo cuyo desarrollo  es indirecto.  Explica y haz un esquema de su ciclo biológico.
11. Explica el ciclo de vida de una planta bianual y de una planta perenne.
12. La fecundación  consiste  en la unión de gametos para formar  el huevo o zigoto.  ¿Qué crees que ocurrirá  después?
13. El caracol es hermafrodita,  sin embargo, no se autofecunda.  ¿Podrías explicar  cómo  utiliza esta característica?

